

14 ДЕКАБРЯ – ВСТРЕЧА С АКЦИОНЕРАМИ В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ



Банк ВТБ приглашает Вас на встречу с акционерами, которая состоится **14 декабря в Нижнем Новгороде**. Перед акционерами выступят эксперты ОАО Банк ВТБ, которые расскажут о корпоративном управлении и финансовых показателях Группы ВТБ, акциях и дивидендной политике банка, деятельности ВТБ в регионе, основных правилах работы с акциями и возможностях современных информационно-торговых систем. Подробный обзор российского и зарубежного фондового рынка участникам встречи представит главный аналитик ВТБ24 Станислав Клещев. Встреча состоится в конференц-зале «Ростов» гостиницы **Маринс Парк Отель** (Н.Новгород,

ул. Советская, 12). Начало мероприятия – в 17:00, **сбор участников с 16:15**. Для участия в семинаре просим Вас пройти регистрацию по электронной почте shareholders@vtb.ru или по телефону 8 (800) 200-7799.

АКЦИОНЕРЫ ВТБ ВНЕСЛИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ГРУППЫ



28 ноября состоялось заседание **Консультационного совета акционеров** (КСА) ВТБ. Во встрече принял участие президент-председатель правления ВТБ Андрей Костин. Члены КСА заслушали информацию о ходе реализации Стратегии развития группы ВТБ на 2010—2013 гг. и внесли ряд предложений по срокам и целевым ориентирам новой **стратегии развития**, которая будет приниматься в 2013 году. «В ближайшие 2–3 года важно сконцентрировать ресурсы на повышении эффективности бизнеса, что позволит нам чувствовать себя уверенно в условиях волатильности на финансовых рынках и неоднозначной динамики ставок. Мы надеемся, что КСА примет активное участие в подготовке новой

Стратегии развития группы ВТБ», заявил Андрей Костин. Также на заседании члены КСА обсудили **финансовые показатели** Группы по итогам 1-го полугодия 2012 г. Наиболее сильную динамику в отчетном периоде показал розничный бизнес, и у него еще остается серьезный потенциал роста. Акционеры совместно с топ-менеджерами обсудили и другие актуальные вопросы, в том числе политику ВТБ в отношении собственных инвестиций в акции, запланированное уменьшение доли государства в уставном капитале банка, первые результаты работы ТрансКредитБанка в составе группы ВТБ. Следующее заседание КСА пройдет в феврале.

НОВОГОДНИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ КОМПАНИЙ ГРУППЫ ВТБ



До 31 декабря **ВТБ24** запустил специальную ипотечную программу на первичном и вторичном рынке жилья. Клиенты банка могут получить кредит на покупку 1-комнатной квартиры в Москве, Московской области и Санкт-Петербурге, располагая только 10% ее стоимости. Программа нацелена, в первую очередь, на молодые семьи, покупающие первое собственное жилье, арендаторов и частных инвесторов. В канун новогодних праздников **Банк Москвы** предлагает специальный вклад с повышенной ставкой «Годовой бонус». Вклад принимается на 400 дней. Клиенты имеют возможность получить «бонус» в виде повышенной ставки 10,5% за первые 100 дней вклада. Вклад открывается на сумму от 100 000 руб. **ТрансКредитБанк** запустил ипотечную акцию, отменив комиссии за выдачу кредита и пользование банковской

ячейкой/открытие аккредитива. В дополнение к этому банк компенсирует расходы по оценке квартиры (5000 руб. для Москвы и Санкт-Петербурга, 3000 руб. для других регионов). Кроме этого, заемщики могут воспользоваться скидками до 50% на услуги риэлторов. Специальные условия действуют по 31 января 2013 года. В рамках промо-акции по 31 декабря 2012 года **ВТБ24** снизил ставки по кредитам наличными на два процентных пункта для сотрудников компаний, получающих заработную плату на пластиковые карты ВТБ24, и на участников корпоративной программы банка. Для зарплатных клиентов ВТБ24, работающих на крупных предприятиях, ставка по кредиту наличными сейчас составляет от 17%. Таким образом, в рамках промо-акции кредит будет выдан по ставке от 15% годовых.